



ДЕНЕЖНИКОВ СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
*начальник відділу міжнародних зв'язків, кандидат
філософських наук, доцент кафедри менеджменту
освіти та педагогіки вищої школи*

Міжнародну діяльність університету на сьогодні можна визначити як процес міжнародного співробітництва у галузі освітньої, науково-технічної та зовнішньоекономічної діяльності між суб'єктами освітнього простору різних держав на основі взаємовигідного стратегічного партнерства та нових ефективних форматів взаємодії. Міжнародна діяльність – складна, багатогранна категорія, що включає різні напрями робіт: обмін студентами, аспірантами, науково-педагогічними працівниками; проведення спільних наукових досліджень; обмін науковими публікаціями; проведення спільних наукових конференцій, семінарів, форумів тощо. Ці та інші напрями діяльності відносяться до професійної діяльності Сергія Денежнікова. За посередництва Денежнікова С.С. на постійній основі ведеться співпраця з такими міжнародними організаціями як: Фонд імені Роберта Воша (Німеччина); Громадська організація «Коло підтримки «Суми-Допомога» (Німеччина); Німецька служба академічних обмінів (DAAD), Ради міжнародної освіти (США), Програма імені Фулбрайта (США), Корпус Миру (США), Французький центр мовного та культурного співробітництва «Альянс Франсез» (Франція) тощо. Денежніков С.С. організовує укладання угод про творче співробітництво з вищими та загальноосвітніми навчальними закладами та громадськими організаціями Болгарії, Великобританії, КНР, Німеччини, Польщі, Сербії, Турецької Республіки, Республіки Узбекистан, Таджикистаном, Швейцарською Конфедерацією, США та Франції. Співробітництво Університету із закордонними організаціями реалізовується шляхом: розробки та підписання угод про співробітництво; запрошення іноземних фахівців до проведення науково-педагогічної діяльності; організації та участі у міжнародних наукових заходах; відрядження викладачів університету за кордон; активізації програм студентських обмінів та стажувань; навчання іноземних громадян; отримання та реалізацію грантових програм.

Сергій Денежніков є автором понад 180 наукових публікацій, з яких більше 40 опубліковано в спеціалізованих фахових виданнях, 3 в науково-метричних базах Scopus та Web of Science. Приймав участь у понад 80 Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях. Денежніков С. очолював Раду молодих учених Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка (2009-2019 рр.). Він був засновником та головою Громадської організації «Спілка молодих науковців Сумщини», яка об'єднує талановиту молодь міста Суми та Сумського регіону в царині наукових розвідок та досліджень. Денежніков С. постійно вдосконалює свій викладацький та методичний рівень. Він є науковим керівником багатьох бакалаврських та магістерських робіт. Викладає базові курси з філософії, політології, менеджменту, педагогіки вищої школи.

За багаторічну плідну працю, значні показники в науково-дослідній роботі, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців, високий рівень професійної майстерності нагороджений Грамотою управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (2011 р.), Подякою Міністерства освіти і науки України (2016 р.), Подякою Сумської обласної ради (2016 р.), Грамотою Національної академії педагогічних наук України (2018 р.), Почесною грамотою голови Сумської обласної державної адміністрації (2018 р.), Грамотою Сумської обласної ради (2022 р.) подяками та грамотами Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Денежніков С.С. є висококваліфікованим спеціалістом, викладачем високого науково-педагогічного рівня, принциповим та наполегливим науковцем. Користується високою повагою студентів та колег по кафедрі. Завжди здатний прийти на допомогу молодим колегам, поділитись науковим ідеями та інформацією.